
Okrskové kolo ve florbalu mladších žáků ZŠ 
- tělocvična ZŠ Klatovy, Čapkova ul. 19. 10. 2023 

Ve čtvrtek 19. 10. 2023 sehrálo družstvo mladších žáků ZŠ a MŠ Kolinec (5. až 7. ročník) v tělocvičně 

ZŠ Klatovy, Čapkova ul. okrskové kolo turnaje ve florbalu za účasti 5 chlapeckých družstev, hrálo se systémem 

každý s každým, hrací doba byla 2krát 7 minut hrubého času, počet hráčů byl 5 + brankář. Do okresního finále 

postupovala první 2 družstva, kterými byla ZŠ Klatovy, Plánická ul. a ZŠ Sušice, Lerchova ul. 

  Žáci ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 4. místo. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec: 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Plánická ul. 0:7 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Čapkova ul. 1:3, Mazánek 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Velhartice  3:1, Prexl 2, Mazánek 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Sušice, Lerchova ul. 2:2, Prexl, Vondřička 

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec: 

brankář:  Vondřička Tobiáš / Kopp Jan 

obránci: Prexl Vojtěch / Vondřička Jiří, Šmrha Antonín 

 Kopp Jan / Boublík Jiří, Křížek Ondřej 

útočníci: Mazánek Matyáš, Boublík Jiří / Prexl Vojtěch,  

 Vališ Miroslav 

 Úlovec Jonáš, Puia Dmytro   
Hráči ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje se třemi žáky 5. ročníku, čtyřmi žáky 

6. ročníku a třemi žáky 5. ročníku. 

Reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 4. místo, když získali 4 body za 1 výhru a 1 remízu, 2 další 

zápasy bohužel prohráli. Měli stejný počet bodů jako 3. domácí „Čapkovka“, ale o konečném pořadí rozhodoval 

vzájemný zápas, který jsme prohráli. 

V 1. zápase proti hráčům ze ZŠ Klatovy, Plánická ul. jsme podali nejslabší výkon, když nás protihráči 

přehráli ve všech směrech, navíc další šance pochytal náš brankář Tobiáš Vondřička. V tomto zápase jsme se 

zřejmě rozkoukávali ve velké hale a teprve si zvykali na tempo, ve kterém se na této úrovni hraje. Ve 2. zápase 

jsme byli domácí ZŠ Klatovy, Čapkova ul. vyrovnaným soupeřem, přesto jsme zápas prohráli. Ve 3. zápase proti 

srovnatelně velké škole ze sousedních Velhartic jsme byli lepším týmem, měli jsme však také pořádnou dávku 

štěstí, když velhartičtí kluci 2krát rozezvučeli brankovou konstrukci za zády našeho brankáře Jana Koppa, který 

navíc předvedl dobré zákroky. Ve 4. zápase proti týmu, s kterým jsme do Klatov přijeli i odjeli, ZŠ Sušice, 

Lerchova ul., jsme se tzv. hecli a vybojovali jsme velmi cennou remízu 2:2. 

Kolinečtí žáci ve všech 4 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových 

schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což bohužel v konfrontaci s reprezentanty především 

velkých škol nestačilo na lepší umístění. Omluvou může být to, že ostatní zúčastněné školy (kromě Velhartic) 

mohou vybírat reprezentační družstvo z nějakých 60 – 90 žáků 6. a 7. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec 

reprezentovalo 7 žáků z celkového počtu 9 žáků 6. a 7. ročníku (3 z 10 reprezentantů naší školy byli navíc 

páťáci!!!). Velmi dobře zachytali oba brankáři, když každý odchytal 2 zápasy, nejlepším kolineckým hráčem byl 

autor 3 gólů Vojtěch Prexl, který se postupně z obrany přesunul do útoku. 2 góly dával Matyáš Mazánek, velmi 

dobře zahráli rovněž Ondřej Křížek a Tobiáš Vondřička (jako brankář i jako hráč v poli), snažil se Antonín Šmrha 

a také všichni ostatní.  

Kolinečtí chlapci měli možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících 

letech, všichni chlapci však také zjistili, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a podávat lepší výkony, musí 

na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


